



తైక్కాండ్లో మహబూబ్ ఖాన్ కు అల్ ఇండియా పోలీస్ గేమ్స్ లో కాంస్య పథకం

ఎస్సీ వర్గీకరణపై మాట నిలబెట్టుకుంటున్నాం

-ఎస్సీ వర్గీకరణ అమలుకు ప్రభుత్వం ముందడుగు -అసెంబ్లీలో కీలక ప్రసంగం చేసిన సీఎం చంద్రబాబు

ప్రజాభూమి ప్రతినిధి, అమరావతి:- ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వం ఎస్సీ వర్గీకరణను అమలు చేసే దిశగా సామాజిక న్యాయం కోసం తమ నిబద్ధతను నిరూపించుకుందని ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు అసెంబ్లీలో పేర్కొన్నారు. అంబేద్కర్, జగజ్జీవన్ రామ్, మహాత్మా జ్యోతిబా ఫూలే, ఎస్సీ రామారావు వంటి మహనీయులను స్మరించుకుంటూ ఎస్సీ వర్గీకరణను ముందుకు తీసుకువెళుతున్నామని, ఇచ్చిన మాటను నిలబెట్టుకుంటున్నామని ప్రకటించారు. ఎస్సీ వర్గీకరణ ప్రతిపాదనపై ఏపీ అసెంబ్లీలో చర్చ సందర్భంగా సీఎం చంద్రబాబు ప్రసంగించారు. జనసేన అధినేత పవన్ కల్యాణ్ సైతం ఎస్సీ వర్గీకరణ అవశ్యకతను స్పష్టం చేశారని, ప్రధానమంత్రి సరేంద్ర మోదీ సామాజిక న్యాయంలో భాగంగా ఎస్సీలకు వర్గీకరణ చేయాల్సిన అవసరం ఉందని నొక్కి చెప్పారని చంద్రబాబు వెల్లడించారు. చరిత్రలో కొన్ని కులాలు ఆర్థికంగా, రాజకీయంగా, సామాజికంగా వెనుకబడి ఉండటానికి గల



కారణాలను విశ్లేషించిన అనంతరం, స్వాతంత్ర్యం వచ్చి 70 ఏళ్లు దాటినా అసమానతలు ఇంకా కొనసాగుతున్నాయన్న విషయం స్పష్టమవుతోందని అన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు ఏవైనా కులాలు వెనుకబడిన వర్గాలుగా అనిపిస్తే వర్గీకరణ చేయొచ్చని సుప్రీంకోర్టు గతంలో తీర్పునిచ్చిందిని చంద్రబాబు ఈ సందర్భంగా గుర్తు చేశారు.

మిగతా 2లో

ఎస్సీ వర్గీకరణ ఈ స్థాయి వరకు వచ్చిందంటే అందుకు కారణం ఇద్దరు వ్యక్తులు

-అసెంబ్లీలో ఎస్సీ వర్గీకరణపై చర్చ -ప్రసంగించిన డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కల్యాణ్ -ఎస్సీ వర్గీకరణ కోసం చంద్రబాబు, మంద కృష్ణ ఎంతో కృషి చేశారన్న పవన్

ప్రజాభూమి ప్రతినిధి, అమరావతి:- అసెంబ్లీ సమావేశాల్లో భాగంగా ఎస్సీ వర్గీకరణ బిల్లుపై చర్చ జరిగింది. ఈ మేరకు డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కల్యాణ్ మాట్లాడారు. ఎస్సీ వర్గీకరణ ఇక్కడి వరకు వచ్చేందుకు మందకృష్ణ మాదిగ, ఏపీ సీఎం చంద్రబాబు ముఖ్య కారణమని వెల్లడించారు. అనంతరం మందకృష్ణ మాదిగతో పాటు చంద్రబాబుకు అభినందనలు తెలిపారు. కాగా, మాదిగ అని చెప్పగలిగే గుండె ధైర్యం కలిగిన వ్యక్తి మందకృష్ణ మాదిగ అన్నారు. మాదిగ కులానికి వన్నె తెచ్చిన ఆయనను అభినందించారు. ఉమ్మడి ఏపీలో ఎస్సీ వర్గీకరణ ఉద్యమాన్ని మందకృష్ణ మాదిగ ప్రారంభించగా.. చంద్రబాబు ముందుకు తీసుకెళ్లారని అన్నారు. ఇదిలా ఉండగా, ఎస్సీ వర్గీకరణపై ఇప్పటికే ఎన్నో చర్చలు జరిపారని గుర్తు చేశారు. అంతేకాకుండా గత కొంతకాలంగా గుర్తింపు లేని కులాలపై సైతం విస్తృతంగా చర్చలు జరిగినట్లు చెప్పారు. ఈ విషయంలో చాలామంది దళిత మేధావులను



కలిసినట్లు పవన్ కల్యాణ్ చెప్పుకొచ్చారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ లో ఎక్కువగా మాల కులస్తులు ఉంటారని, తెలంగాణలో మాదిగలు ఉంటారన్నారు. అయితే పేరు చివరిన కులాల పేర్లను చేర్చేకోవడం ఆగ్రహాల్లోనే కనిపిస్తుందని, కానీ మంద కృష్ణ తన పేరుకు చివర మాదిగ కులం పేరు చేర్చుకోవడం గొప్ప విషయమన్నారు. ఒక్కో రాష్ట్రంలో ఒక్కో కులం ఎక్కువగా ఉంటుందని, ఆయా కులాల జనాభాలో తేడాలు ఉంటాయని తెలిపారు. కేంద్రం దృష్టికి ఎస్సీ వర్గీకరణ బిల్లును తీసుకెళ్లిన ఘనత ఏపీకి దక్కుతుందన్నారు. చంద్రబాబు హయాంలో ఎస్సీపీ కూటమి తీసుకొచ్చిన ఈ ఎస్సీ వర్గీకరణ బిల్లుకు జనసేన మద్దతు తెలపడం అంగీకరిస్తున్నట్లు పవన్ కల్యాణ్ స్పష్టం చేశారు.

ఐ అండ పీఆర్ మాజీ కమిషనర్ విజయకుమార్ రెడ్డికి ఎస్సీబీ నోటీసులు

-వచ్చే వారం విచారణకు రావాలంటూ.. ఈ మెయిల్ ద్వారానే కాక హైదరాబాద్ లోని ఆయన నివాసానికి నోటీసులు -నిబంధనలకు విరుద్ధంగా వేల కోట్ల రూపాయల ప్రకటనలు జారీ చేశారన్న ఆరోపణలు



దొంగల్లా వచ్చి వెళ్లడం ఎంటి ?

- వైఎస్సార్ సీపీ సభ్యులపై స్పీకర్ అయ్యన్నపాత్రుడు ఫైర్

ఛత్తీస్ గఢ్ లో భారీ ఎన్కౌంటర్లు... 22 మంది నక్సల్స్ మృతి!

నెల రోజుల్లో గ్రూప్-2, 3 నియామకాలు పూర్తిచేస్తాం -సీఎం రేవంత్

ప్రజాభూమి ప్రతినిధి, హైదరాబాద్:- రవీంద్ర భారతిలో 'కొలుపుల పండుగ' కార్యక్రమం జరిగింది. పంచాయతీ రాజ్ శాఖలో కార్యనిర్వహణ నియామకాల కింద ఎంపికైన 922 మంది అభ్యర్థులకు ముఖ్యమంత్రి సీఎం రేవంత్ రెడ్డి నియామక పత్రాలు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడారు. నిరుద్యోగుల, అమరవీరుల ఆకాంక్షల ఫలితమే తెలంగాణ ఏర్పాటు అన్నారు. గత టీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం కేవలం ఉద్యోగ నోటిఫికేషన్లు ఇచ్చి చేతులు దులుపుకున్నారని, నిరుద్యోగులను నట్టేట ముంచారని మండిపడ్డారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడిన తర్వాత ఏడాది పాలనలో 55 వేల ఉద్యోగ నియామకాలు చేశామని తెలిపారు.

స్వాతంత్ర్యం వచ్చినప్పటి నుంచి ఇప్పటి వరకు తెలంగాణలో మొదటిసారిగా 500 పైచిలుకు గ్రూప్ 1 ఉద్యోగాలు ఇచ్చింది తామేనని స్పష్టం చేశారు. 30, 40 రోజుల్లో గ్రూప్-1, గ్రూప్-2, గ్రూప్-3 ఉద్యోగాల నియామకాలు పూర్తిచేస్తామన్నారు. ప్రతిపక్షాలు ఉద్యోగ నియామకాలు అడ్డుకునేందుకు ఎన్ని ప్రయత్నాలు చేసినా అన్ని ప్రక్రియలు పూర్తి చేస్తున్నామన్నారు. నిరుద్యోగులు కోచింగ్ కేంద్రాల చుట్టూ తిరగనివ్వకూడదని నిర్ణయించామని, వెంటనే నోటిఫికేషన్లు, పరీక్షలు, ఫలితాలు విడుదల చేస్తున్నామని తెలిపారు. భవిష్యత్లో కూడా ఇదే కొనసాగిస్తామని స్పష్టం చేశారు. టీఆర్ఎస్ పద్దేళ్ల పాలనలో ఏ బాధ్యతలు విస్మరించినా వాటిని తాము నెరవేరస్తున్నామని పేర్కొన్నారు. పది నెలల్లో తాము చేసిన పనులను 10 ఏళ్లలో మీరు ఎందుకు చేయలేదని ప్రశ్నించారు.

మిగతా 2లో

సునీతా విలియమ్స్ కు భారత రత్న ఇవ్వాలి - పశ్చిమ బెంగాల్ సీఎం మమతా బెనర్జీ

బెంగళూరు: 8 రోజుల మిషన్ కోసం అని వెళ్లి దాదాపు 9 నెలల పాటు అంతర్జాతీయ అంతరిక్ష కేంద్రంలో చిక్కుకుపోయిన భారత సంతతి నాసా వ్యోమగామి సునీతా విలియమ్స్, బవ్ విల్సన్ సురక్షితంగా భూమికి చేరుకున్న విషయం తెలిసింది. భారత కాలమానం ప్రకారం బుధవారం వేకువజామున 3.27 గంటలకు అమెరికాలోని ఫ్లోరిడా తీరంలో సముద్ర జలాల్లో దిగారు. వ్యోమగాములు సురక్షితంగా భూమికి చేరడంతో అంతా ఊపిరి పీల్చుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా వ్యోమగాములను అభినందిస్తున్నారు. తాజాగా సునీతా రాకపై పశ్చిమ బెంగాల్ సీఎం మమతా బెనర్జీ స్పందించారు. సునీతా సురక్షితంగా భూమి మీదకు చేరడంపై హర్షం వ్యక్తం చేశారు. సునీతా కేంద్ర ప్రభుత్వం భారత రత్న ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. బడ్జెట్ సమావేశాల సందర్భంగా అసెంబ్లీలో ఆమె మాట్లాడారు. సునీతా విలియమ్స్ కు కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. సునీతా చాలా బాధలు భరించారని తెలిపారు. వ్యోమగాములను సురక్షితంగా భూమి మీదకు చేర్చేందుకు కృషి చేసిన రెస్క్యూ బృందానికి ధన్యవాదాలు తెలిపారు. గతంలో కల్పనా చావ్లా కూడా అంతరిక్ష కేంద్రానికి వెళ్లినదని, కానీ తిరిగి రాలేకపోయిందన్నారు. సునీతా విలియమ్స్ వెళ్లిన అంతరిక్ష నౌకలో కూడా ఏదో లోపం ఉందని తాను విన్నట్లు చెప్పారు. కల్పనా చావ్లా కూడా అదే సమస్యను ఎదుర్కొన్నారని, అందుకే సునీతా, మరో ముగ్గురు వ్యోమగాములు చాలా నెలలుగా అక్కడే చిక్కుకుపోవాల్సి వచ్చిందన్నారు. సునీతా విలియమ్స్ భారత్ చెందిన వ్యక్తి అన్నారు. ఆమెకు భారతరత్న ఇవ్వాలని తాను కేంద్రాన్ని అభ్యర్థిస్తున్నానని దీడి అన్నారు.

10వేల కానిస్టేబుల్ పోస్టులు భర్తీకి త్వరలోనే నోటిఫికేషన్

ప్రజాభూమి ప్రతినిధి, అమరావతి:- ఖాళీగా ఉన్న కానిస్టేబుల్ ఉద్యోగాల భర్తీకి త్వరలోనే నోటిఫికేషన్ విడుదల చేసి నియామకాలు చేపడుతామని హాం మంత్రి వంగలపూడి వనిత అసెంబ్లీలో వెల్లడించారు. ప్రస్తుతం రాష్ట్రంలో 16,862 కానిస్టేబుల్ పోస్టులు ఖాళీగా ఉన్నాయని, ఇందులో భాగంగానే తొలత 6,100 పోస్టుల నియామకం పూర్తవుతుందని వెల్లడించారు. మిగిలిన 10,762 పోస్టుల భర్తీ కోసం ప్రభుత్వానికి ప్రతిపాదనలు పంపినట్లు హాం మంత్రి చెప్పారు. ప్రభుత్వం నుంచి అనుమతి వచ్చిన వెంటనే కానిస్టేబుల్ రిక్రూట్ మెంట్ ప్రక్రియ మొదలుపెడుతామన్నారు. అలాగే పోలీస్ వెల్ఫేర్ విషయంపై ఆమె ప్రస్తావించారు.

అనుకోని ప్రమాదాల్లో పోలీసులు చనిపోతే రూ.10 నుంచి రూ.15 లక్షల వరకు బాధిత కుటుంబానికి ఇచ్చేందుకు ఏర్పాట్లు చేస్తున్నామని వెల్లడించారు. అంతకుముందు వైసీపీకి చెందిన కొంతమంది ఎమ్మెల్యేలు అసెంబ్లీకి రాకుండా సంతకాలు చేయడంపై స్పీకర్ అసహనం వ్యక్తం చేశాడు. అనంతరం వైసీపీ ఎమ్మెల్యేలు సభకు వచ్చారా అని అసెంబ్లీలోనే సభ్యులను ప్రశ్నించారు. ఓ ఎమ్మెల్యే గెలిచిన తర్వాత గౌరవంగా సభకు హాజరుకాలని సూచించారు. అంతేకానీ ఎవరికీ కనబడకుండా వైసీపీ సభ్యులు వచ్చి సంతకాలు చేసి వెళ్లిపోతున్నారని అన్నారు. ఇలా చేయడం మంచిదేనా? అని ప్రశ్నించారు. అసెంబ్లీకి రాకుండా వ్యవహరించడంపై అసహనం వ్యక్తం చేశారు.

